

## 开展四城联创 建设和美荥阳

## @所有人 四城联创 共建美好家园



## 荥阳市城管局致广大市民的一封信

尊敬的广大市民、经营户朋友们:

首先感谢您一直以来对荥阳城市管理工作的理解、支持和配合。城市是我们共同的家,大家一起爱护她,只有我们共同努力,荥阳才会天蓝、地绿、街亮、路畅、水清、城美。

为了营造整洁、优美、文明、有序的城市环境,推动“四城联创”工作顺利开展,我们城管人倡议:

一、自觉规范经营行为。请各经营户以门墙为界,规范经营、文明经营,不突店经营、不乱停乱放,认真维护门前卫生,不向街边乱倒垃圾,按时保洁,给予市民清爽、干净、舒适的卫生环境;请流动摊点摊贩自觉到市场内、临时疏导点经营,坚决杜绝占道经营。

二、自觉到市场内购物。城市关系你我他,美丽环境靠大家!请广大市民主动到农贸市场、超市、商场等规范市场内购物,自觉抵制“马路”市场。

三、自觉维护公共秩序和卫生。请广大市民和经营户做到不乱贴乱画、不乱拉乱挂、不乱摆乱放、不乱泼乱倒,自觉维护好城市的环境卫生,自觉按规定停放车辆,不占用通道,不随意停车,不私设地桩地锁。

四、自觉维护大气环境。不露天烧烤和焚烧垃圾,餐饮行业自觉使用清洁能源,加装油烟净化设备,确保达标,营造绿色环保的生活氛围,守护荥阳的一片蓝天。

五、自觉遵守户外广告设置有关规定。大型户外广告、门头招牌、书报刊亭、建筑外立面等安装符合广告规划及容貌标准,定期维护刷新,维护整洁的城市容貌。

“四城联创”(创建全国文明城市、国家园林城市、省级森林城市和国家卫生城市复审)是我市今年的工作重点。您的理解与支持,是我们工作的动力与源泉,希望全体市民以主人翁的姿态积极参与,自觉配合城市管理工作,让我们携起手来,齐心协力,从小事做起、从点滴做起、从我做起、从现在做起,说文明语、办文明事、做文明人,以实际行动争当文明新风的传播者,优美市容的维护者!

我们热忱欢迎广大市民朋友积极参与城市管理,为城市管理工作建言献策,并诚恳希望全市市民对违反城市管理规定、侵害群众利益的违法违规行为进行监督举报。

人民城市人民管,管好城市为人民。作为城市管理执法部门,代表人民管好城市,既是我们的光荣使命,也是我们的应尽责任,我们将恪尽职守,不懈努力。

最后,衷心祝愿广大市民健康幸福!

荥阳市城市管理局

本报讯 城市是我们共同的家园,美好的家园需要我们共同维护。自3月初,为全力做好迎接国家卫生城市复审工作,得到广大市民的理解和支持,更好地做好创卫工作,荥阳市城管局向广大市民发放《致广大市民的一封信》。  
荥阳时报 王世端  
通讯员 王莹

## “四城联创”行动起来

豫龙镇  
集中整治环境卫生

本报讯 为辖区居民营造干净整洁的居住环境,连日来,豫龙镇组织力量大力开展环境卫生集中整治行动。

豫龙镇党委书记张佳涛、镇长陈向辉带队,对四村联建社区周边违法建筑板房和旱厕进行拆除;对四村联建社区周边、甘铺市场内“六小”门店执证经营、食品安全情况进行逐一排查,并责令限期整改;对飞龙路、棋源路等道路两侧及绿化带、树林内垃圾、漂浮物、树叶、枯枝等进行捡拾、清理;对西张寨、毛寨、四村联建社区、家属楼院内的小广告进行清除。

荥阳时报 牛新伟 通讯员 罗欢

## 刘河镇 务实重干 真抓实干

本报讯 3月6日,刘河镇召开“四城联创”工作推进会。

刘河镇镇长许国奇讲话时说,“四城联创”工作是全市当前正在开展的重点工作,时间紧、任务重,各村各部门一定要突出重点、迅速行动,将“四城联创”工作同城乡清洁家园行动紧密结合,切实改变农村人居环境和村容村貌。

## 索河街道 连夜整治集贸市场

本报讯 3月5日晚,荥阳市索河街道150余名机关干部在办事处主任雷华文的带领下,连夜整治辖区兴华集贸市场和杨五楼集贸市场,向商户宣传《荥阳市农贸市场管理办法》及2018年创卫复审工作的重要性及必要性,要求商户主动参与,依法、依规文明经营,共建文明市场、模范市场。

## 荥阳地管所 开展志愿者全城清洁行动

本报讯 为营造更加干净、整洁、优美、文明的环境,打造生态文明宜居家园,3月2日,荥阳市地方公路管理所组织志愿者到龙湖小区、富强小区,清扫社区人行道两旁的绿化带,清理卫生死角,清除小广告和乱涂乱画,并及时更换健康教育宣传栏。

刘河镇党委书记王军伟讲话时说,各村各部门要认真学习贯彻“四城联创”暨生态建设工作,深化对“四城联创”工作认识,迅速行动,在全镇上下形成务实重干、真抓实干的工作局面,为全市开展“四城联创”工作贡献力量。

荥阳时报 张浩芳  
通讯员 张洋洋

经过治理,集贸市场初步改观,经营摊位整齐有序,市场环境干净整洁。下步工作中,索河街道将严格对照市场创卫标准,逐条逐项严扣细查,不放过任何一个薄弱环节,打造高质量、高标准的文明集贸市场。

荥阳时报 李小明  
通讯员 尚莹 吴建青

志愿者还通过深入宣传荥阳市国家卫生城市创建工作,引导社区居民从自身做起、改变陋习、提高素质,养成不乱吐乱扔,不乱倒垃圾,不乱排污水等文明健康行为,创造洁净、优美的社区环境,建设美丽家园。

荥阳时报 王世端 通讯员 沈佳

“咱是共产党员,花点钱为群众尽点义务,是应该的”

## 豫龙镇村民自掏腰包修路

本报讯 近日,豫龙镇西张砦村内禹锡路与金山大道连接处,一条相比其他道路高出近20厘米的陡坡变成了一条平坦宽敞的水泥路。这条路是该村村民耿全德自掏腰包修建的。在他的带动下,一些村民自告奋勇加入其中,一起修路。

据了解,该路约有18.5米长,60厘米宽。在新修的水泥路上,耿全德穿着黑色皮衣,满身都是灰尘,正在用水浇着路面。“每天要浇水保养4~6次,要一个星期左右路才结实。”他认真地说道。

早前,村民在维修该路段时,为了防止禹锡路的雨水漫入村内,造成不便,在该连接处抬高了近20厘米,使其形成了一个陡坡,两旁杂草丛生,行人和车辆从此经过,都要处处避让。“有一次,电动车上的娃娃都被颠下摔伤。修路真的是为村子做了件大好事。”一位68岁的侯大爷说。

耿全德说,他是一个老人,每次从这里经过,目睹了很多老年游客、群众走这条陡坡时的不容易。耿全德今年66岁,是一名有着40年党龄的共产党员,前几天,有一位老年人从这里经过时,差点摔倒,耿全德当即看在眼里,回去后就开始着手筹备修路的事情,经过几天的筹备,他用了8袋水泥和近一方砂石将其坡面延长,坡度降低,方便了各种车辆通行。

西张砦村支部书记王洪同志得知此事后,第一时间赶到现场,看到耿全德正在收拾工具准备回家。王洪多次询问他花了多少钱时,耿全德同志总是重复着一句话:“咱是共产党员,花点钱为群众尽点义务,是应该的,这没啥。”

荥阳时报 张浩芳 通讯员 李改睿